

郑州将建统一养老机构服务质量评价标准 养老院内开诊所取消行政审批

本报讯(记者 李娜) 让养老机构中每一位老年人都能生活得安心、静心、舒心,安享幸福晚年! 年底,我市九成以上养老院管理服务类质量指标合格。昨日,市民政局印发《2018年郑州市养老院服务质量建设专项行动实施方案》,我市将采取系列措施,加强养老机构标准化、专业化、信息化建设。

年底九成以上养老院 管理服务类质量合格

在养老院,什么样的服务算是合格的? 今年底将有“标准”。

根据《方案》,到2018年底,全市养老机构管理服务类质量指标合格率在90%以上,设施改造和设备添置类指标合格率大幅提升,安全隐患进一步消除,养老机构服务质量内部管理基本制度全面建立。

值得一提的是,全市统一的养老机构服务质量评价标准与工作制度初步建成。养老机构管理

与服务规范化、标准化工作基础进一步夯实,养老服务队伍专业化水平不断提升,养老机构服务质量持续改善,老年人养老服务获得感和满意度明显增强。

明年底农村半数 失能半失能老人集中供养

根据《方案》,我市将继续加快推进农村敬老院综合提升工程实施,到2019年底,全面构建“中心敬老院+区域敬老院+委托代养”的供养新模式,失能、半失能特困人员集中供养能力在50%以

上。同时,组织开展农村敬老院星级评定,推进机构管理服务规范化,不断提升托底保障能力和服务质量。

养老机构内设诊所 取消行政审批

让更多社会力量参与到养老市场中,为养老机构简政放权。

《方案》中提出,我市将制定出台《郑州市人民政府办公厅关于全面放开养老服务市场提升养老服务质量的实施意见》,加强养老机构分类管理工作。



值得一提的是,养老机构内部设置诊所、卫生所(室)、医务室、护理站,取消行政审批,实行备案管理。

为保证养老机构的各项标准,各县(市)、区要对2017年基

础性指标全部合格(含经整治合格)的养老机构,组织开展再评估,确保已整治问题不反弹,确保所有养老机构基础性指标全部合格,排查发现的所有重大安全隐患全部消除。

市纪委监委通报市公安局浩云路分局 原局长成健等人充当“保护伞”案件

本报讯(记者 董艳竹) 昨日,市纪委监委印发《关于郑州市公安局浩云路分局原局长成健等人充当“保护伞”案件的通报》,向社会公布了郑州市公安局浩云路分局原局长成健、马寨分局原副局长张国华、商城路分局西大街接警队原大队长蒲刚、新密市公安局原民警樊留发等人充当“保护伞”的典型案件。

一、郑州市公安局浩云路分局原局长成健收受贿赂,为涉黄赌毒场所充当“保护伞”问题

2012年11月至2018年2月,成健利用其担任郑州市公安局上街分局政委、浩云路分局局长的职务便利,多次收受社会人员赵某、苏某某、吴某某所送贿赂,并为上述人员经营的“亿元动漫城”“伯爵国际娱乐会所”“久泓动漫城”等涉黄赌毒场所提供保护。连同其他违纪违法问题,2018年7月5日,经郑州市纪委监委研究,并报市委批准,决定给予成健开除党籍、开除公职处分,并将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法提起公诉。

二、郑州市公安局马寨分局原副局长张国华、新密市公安局原民警樊留发收受贿赂和介绍贿赂,为涉赌人员提供帮助问题

2017年6月至2018年1月,张国华、樊留发在明知吴某某经营的“久泓动漫城”涉赌的情况下,仍多次将吴某某提供的贿赂款留下部分自用,并将其余款项转送给成健,让成健对吴某某经营的涉赌场所予以关照和保护。连同其他违纪违法问题,2018年6月27日,经郑州市纪委监委研究,决定给予张国华、樊留发开除党籍、开除公职处分,并将两人涉嫌犯罪问题移送检察机关依法提起公诉。

三、郑州市公安局商城路分局西大街接警队原大队长蒲刚徇私枉法,充当涉赌场所“保护伞”问题

2017年4月,蒲刚在办理“鼎泓动漫城”涉赌案件中,在明知周某某是该案犯罪嫌疑人的情况下,徇私枉法,故意不深挖细查,不上报案件线索,致使周某某未被司法机关依法追究刑事责任。

连同其他违纪违法问题,2018年6月27日,经郑州市纪委监委研究,决定给予蒲刚开除党籍、开除公职处分,并将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法提起公诉。

《通报》指出,开展扫黑除恶专项斗争,是以习近平总书记为核心的党中央作出的一项重大决策,是深入贯彻落实党的十九大部署和习近平总书记重要指示精神,保障人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安,进一步巩固党的执政基础的必然要求,事关人心向背、事关百姓福祉。

《通报》强调,以上典型案例,反映出个别党员干部党性观念淡薄、群众意识缺失,在利益和好处面前丧失党性修养,与违法犯罪分子沆瀣一气,性质严重、影响恶劣。广大党员干部和公职人员要从中吸取教训,引以为戒,自觉将思想和行动统一到党中央的决策部署上来,进一步增强“四个意识”,严格遵守党纪国法,自觉同一切涉黑涉恶问题做斗争。全市各级党组织要深入贯彻落实习近平总书记重要

指示精神和中共中央国务院《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》要求,把扫黑除恶专项斗争作为一项重大政治任务,摆到工作全局突出位置,列入重要议事日程,主动谋划、主动作为,旗帜鲜明地支持扫黑除恶专项斗争。全市各级纪检监察机关要坚决执行中央纪委《关于在扫黑除恶专项斗争中强化监督执纪问责的意见》,将治理党员干部、公职人员涉黑涉恶问题作为整治群众身边腐败问题的重点,与反腐败斗争和基层“拍蝇”结合起来,强化监督、铁面执纪、严肃问责,对每起涉黑涉恶违法犯罪案件及时深挖其背后的腐败问题,对领导干部和公职人员涉嫌违纪违法、向黑恶势力通风报信、干预案件调查处理,甚至充当“保护伞”等线索“过筛子”,防止就案办案、就事论事,坚决冲破“关系网”、打掉“保护伞”,为打赢扫黑除恶专项斗争这场攻坚战提供坚强纪律保障,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感,厚植党的执政基础。

明年慈善项目 今起开始征集

本报讯(记者 裴蕾) 今年,郑州慈善总会拿出至少2000万元实施46个慈善项目,明年,你认为哪些慈善项目值得实施? 哪些困境人群需要救助? 今日起至9月30日,郑州慈善总会向社会公开征集2019年的公益慈善项目。

据了解,今年,郑州慈善总会共开展46个慈善项目,内容涉及助医、助学、助残、济困、助老、困境儿童援助、慈善文化建设、慈善志愿者发展、精准扶贫等方面。

明年,将重点资助扶贫类创新项目,例如教育扶贫、健康扶贫、产业扶贫、生态扶贫、科技扶贫、创业扶贫等。同时,符合《慈善法》规定的济困、扶老、救孤、恤病、助残、优抚、赈灾防灾,促进教育、科学、文化、卫生、体育事业,防治污染和其他公害,保护和改善生态环境,以及其他宣扬慈善理念、促进社会发展进步的慈善项目也都在征集范围内。

7月18日至9月30日,慈善项目开始接受申报,申报机构可在郑州慈善总会网站(www.zzcf.cn) 下载《郑州市公益慈善项目申请表》,填写后将电子版发送至项目部邮箱(zzcszh@126.com)。

坚决打掉“保护伞”

□纪宣

昨日,市纪委监委印发通报,向社会公开发布郑州市公安局浩云路分局原局长成健等人充当“黄赌毒”“保护伞”案件。

这是郑州市深入贯彻落实习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争重要指示精神和中共中央、国务院《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》要求的具体行动,彰显了市委

扫黑除恶专项斗争的信心和决心。

在全国开展扫黑除恶专项斗争,是以习近平总书记为核心的党中央作出的重大决策。中央纪委要求,各级纪检监察机关要立足职责定位,坚持把扫黑除恶专项斗争和基层“拍蝇”结合起来,作为整治群众身边腐败问题的一个重点,强化监督、铁面执

纪、严肃问责,坚决冲破“关系网”,查清牵涉其中的党员领导干部腐败问题,彻底摧毁隐藏在党政机关、执法部门的“保护伞”。

扫黑除恶专项斗争也是反腐败的过程。全市各级纪检监察机关要坚持把党员干部涉黑涉恶问题作为执纪审查重点,对扫黑除恶专项斗争中发现的“保护伞”问题

线索优先处置,坚持发现一起、查处一起,不管涉及谁,坚决一查到底、绝不姑息。

“天网恢恢,疏而不漏”。警告那些继续充当“保护伞”的党员干部、公职人员,现在悬崖勒马、主动坦白,尚可争取从宽处理;如果心存侥幸、怙恶不悛,等待的只能是纪律和法律的严惩。